

## Razie în piețe! Vezi ce au descoperit jandarmii!

Trei persoane care aveau asupra lor 171 pachete cu 3.420 de țigări au fost luate pe sus de jandarmii constănțeni. Luni, 29 ianuarie, între orele 09.30-10.00, un echipaj de jandarmerie din cadrul Grupării Mobile, a desfășurat două acțiuni în zona Brotăței și iața Tomis III, unde a surprins două persoane care încercau să vândă persoanelor din zonă, 121 pachete cu 2.420 de țigări, fără timbre accizabile, inscripționate Ashima, Marble. „Pentru că mai aveam „de cumpărat și alte produse”, câteva ore mai târziu am surprins în Piața Abator, o persoană de 65 de ani, în timp ce comercializa fără drept, 50 de pachete cu 1.000 de țigări, fără timbre accizabile, inscripționate Ashima”, au transmis reprezentanții Grupării Mobile de Jandarmi.

Pe numele celor trei indivizi au fost întocmite actele de constatare pentru comiterea faptei de contrabandă, faptă prevăzută și pedepsită de art. 270 din Legea 86/2006 privind Codul vamal al României. Actele de constatare și pachetele de țigări vor fi predate la I.P.J. Constanța, Serviciului de Investigare a Criminalității Economice. „Recomandăm cetățenilor să-și achiziționeze produsele numai de la comercianții autorizați. Dacă nu sunteți siguri că un vânzător a achiziționat produsele de la un distribuitor autorizat, cereți de la acesta informații despre sursa mărfurilor pe care ulterior le puteți verifica”, atenționează jandarmii.

## Cruzime extremă

# INCREDIBIL! O FETIȚĂ în vârstă de 5 ani, BĂTUTĂ CRUNT DE MAMĂ ȘI BUNICĂ

**N**u știm ce poate fi în mintea

unora de ajuns să fie în stare de maltratare un copil. Printre monștrii cu chip de om se numără și două femei din Cumpăna, care au bătut un copil de numai cinci ani. Cele două femei sunt mama și bunica copilului, care au ales să o maltrateze pe fetița de numai 5 ani pe motiv că ar fi avut un comportament neadecvat, în sensul că era foarte agitată și ar fi deranjat și ceilalți copii din casă.

Drept urmare, minora era bătută frecvent și legată de pat. De precizat că fetița de 5 ani are retard. Pe fir au intrat polițiștii din cadrul Postului de Poliție Cumpăna, care le cercetează pe cele două femei, de 24, respectiv 51 de ani, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de rele tratamente aplicate minorului și lipsire de libertate. Astfel, în 23 ianuarie, polițiștii au fost sesizați de reprezentanții Primăriei Cumpăna asupra unor fapte petrecute în vara anului trecut, persoană vătămată fiind o fetiță în vârstă de 5 ani. Cele



doă femei, mama, respectiv bunica, au fost prezentate Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, care a dispus măsura controlului judiciar pentru o perioadă de 60 de zile.

Referitor la acest caz, reprezentanții Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța spun că în cursul zilei de joi, 25 ianuarie, DGASPC Constanța a fost anunțată de Poliția din Cumpăna că există o plângere însoțită de probe video referitoare la un copil minor, victimă a abuzului din partea părinților.

„Echipa mobilă a DGASPC Constanța, formată dintr-un asistent social și un psiholog, s-a deplasat la adresa indicată și a însoțit copilul în vârstă de 5 ani la Medicina Legală pentru investigații. Ca urmare a anchetei sociale și discuțiilor avute cu familia, DGASPC Constanța a dispus măsura plasării temporare a tuturor celor patru copii ai familiei la un asistent maternal. În funcție de rezultatele anchetei realizate de Poliție, este posibil chiar să cerem în instanță decăderea din drepturi a părinților”, spun cei de la DGASPC.

## Comoara din țigări

# Peste 500.000 de lei, îngropați în curtea unor contrabandiști

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă - Serviciul Combaterea Migrației Ilegale și Infracționalității

Transfrontaliere, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța, au depistat trei cetățeni români care transportau cantitatea de 10.000 pachete de țigări de contrabandă și diverse sume de bani. Totodată, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța, polițiștii de frontieră au efectuat 3 percheziții domiciliare pe raza județului Constanța, în urma cărora au fost

ridicate, în vederea confiscării, peste 11.700 pachete de țigări de contrabandă și diverse sume de bani. La sfârșitul săptămânii trecute, lucrătorii de poliție judiciară din cadrul Serviciului Combaterea Migrației Ilegale și

Infracționalității Transfrontaliere al Gărzii de Coastă, în urma activităților informativ-operative, au identificat, pe



raza localităților Ovidiu, respectiv Medgidia, două autoturisme în care se aflau trei cetățeni români, cu vârste cuprinse între 30 și 63 de ani, domiciliați pe raza județului Constanța, despre care existau date că sunt

implicați în activități de contrabandă. La controlul efectuat asupra celor două autoturisme a fost găsită cantitatea de

200.000 de țigarete, marca Ashima, fără a deține documente justificative, precum și suma de 5.705 lei. În vederea identificării locațiilor unde au fost depozitate țigările de contrabandă, polițiștii de frontieră, sub coordonarea

procurorului investit în cauză din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța, au pus în aplicare trei mandate de percheziție domiciliară, emise de Judecătoria de Drepturi și Libertăți din cadrul Judecătoriai Constanța - Secția penală, ocazie cu care a fost identificată cantitatea de 235.400 țigarete de contrabandă, mărcile Ashima, Marble, Palace, Rothmans și L&M, precum și 3.100 bucăți materiale pirotehnice.

În urma activităților desfășurate în cauză a fost ridicată suma de 515.805 lei, ce se afla îngropată în grădina unuia dintre imobilele percheziționate. De asemenea, au fost ridicate în vederea confiscării 435.400 țigarete de contrabandă, iar pentru doi dintre ei a fost emisă ordonanță de reținere pentru 24 de ore, urmând să fie prezentați judecătorului de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriai Constanța cu propunere de arestare preventivă.